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DyHKIIiA f(x)
HaOyBae
HAUMEHUL020 1
HAUl011b1UL020
3HaUeHHS B
KPUTUYHUX
TOYKax Ha

[IPOMIXKY [a;b]
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DyHKI11i4 f(x) Ha

IIPOMiXKY [a;b]

HaOyBa€ CBOrO
HAUMEHUL020

3HAQUEeHHS B TOYIIl Xo,

a HAt0IAbUL020
3HaUeHHs Ha K1HIl
BIIpI3Ka, B TOYLI]
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DyHKIA f(x) Ha
IIPOMIXKKY [a,;b]
HaOyBa€ CBOTO

HAt01AbUL020 1
HAUMEHUL020 SHAUEHHI
Ha KIHIISIX BIOPI3KY,
TOOTO B TOUKax aib
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Aacopumm 3HAX002KeHHA HAUDIAbULO20 1
p) 1) SHavITVI KpUTVYHI TOYKM (PYHKIIIT f,
AK1 HaJleXXaTb BIIPi3Ky [a;b];

2) O0umcnmT 3HaUeHHS PYHKILIT B

fll sHaVIIeHX KPUTUYHIX TOYKax 1 Ha
ll KIHITSIX PO3ITIAYBAaHOIO BIIP13Ka,




“ TTpuknaa 1

SHamIiTL HAMOUTIbITIe 1 HaIMeHITIe
i 3HaYeHHs (pyHKIT f(x)=4x3-9x2-12x+6 Ha

/ J Bigpisky [-2; 0]. B
Po3B g93auH4: e
1) D(Hh=R;

2) f(x)=4"3x2-9*2x-12*1+0=12x2-18x-12;
" 3) 12x2-18x-12=0 | :6;

2x2-3x-2=0;

D=(-3)2-4*2%(-2)=25;

x1=2; x2=-05;
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Maemo:

f(0) =4-0°—-9-0°—12-0+ 6 = 6.

Omoxe, mazf(x) = f(—0,5) = 9,25

[-2;0] :
minf(z) = f(—2) = —38 :
[-2:0] ;

i 3 2=t 0 ast & | ‘/ ” 4

Omke, hyHxyia f mae 061 KpumuuHi MoUKU, a
npomixxky [-2; 0] nasexims 00Ha: x= - 0,5.

F(=0,5) =4 (=0,5)" =9 — (—0,5)"— 12:(=0.5)+6=19,25;

f(=2) =4 (-2)" - 9-(-2)° — 12 (-2) + 6 = —38;
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TTpuknap 2

y 3HanAiTb Hambinble i HAMMeHLe 3Ha4YeHHA | A
A OYHKUIT f(x) = fff Ha NpomixKy [-3; 0].
* Po3B’A3aHHA: B
| 1)D(f)=R\{1};
2v(x —1)— (z*+8) x°—2x—38
2) f,(x) = 9 = 5
(x — 1) (x —1)
o 2% — 97 —8 e
3) -7 O OJ13: x#1




X1= - 2,' X2 =

1 4) Otxe, C
TOYKM, a TPOMLXKKY [-3; 0] HastexiTh

4.

OITHA X=
Muaemo:

DYHKIIIA f(X) Ma€ Bl KpUTUYHI

-2.
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y BimnoBiak: 3

i
d 3

mazf(x) = f(—-2) = —4; ==
— [-350] d

minf(z) = f(0) = —8.
[-3;0]

DX 5=




